HECEKPETHO

4308-2900002 YctaHOBKa 3agHen noaBecku - lllustrated parts data

KmA:
A3bIK:
Homep nspaHus:

[Oata uspgaHus:

HasBaHue AOKyMeHTa:

Fpucp cekpeTHOCTU:
OTBeTCTBEHHOE
npeanpuaTue-
napTHep:
Cospartenb:

MpuMeHUMOCTb:

QA:

43080-0000-29-00-02-0009-9410-0

ru/Ru
001 new

2014-12-23

4308-2900002 YcTtaHoBKa 3agHein nogsecku - lllustrated parts data

Class01

first verification

[encteutensHo: Bece

HECEKPETHO

2014-12-23 Ctp 1



HECEKPETHO

CTpaHuua npegHaMepeHHo ocTasrneHa nycTon

[encteutensHo: Bece

HECEKPETHO 2014-12-23 Ctp 2



HECEKPETHO

4308-2900002 YctaHoBKa 3agHen noaBecku - lllustrated parts data

CopepxaHue Crtp
Cnucok nnnrctpauum Crp

1 4308-2900002 YcTaHOBKA 38HEM MOOBECKM. ... .ceuuneeernneeeeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeasesaanseserneesennns 2
[JencTtButensHo: Bee 43080-0000-29-00-02-0009-9410-0

HECEKPETHO 2014-12-23 Ctp 1



HECEKPETHO

115100 20 10

195 190 105

Y
aﬂm‘g_’h\.; T
\ \
\

, VR
\ ”&/ﬂ"

W === . ,.,\.\o.

ov 11»‘1\\'" C \‘\\ //
(PN = o808
m %ﬁwﬂ»\ ,_\ \ \ - (

105 45 130

10 20 170125160 15 60 50 85 120 95

ICN-43080-0000-29-00-002-0009-9410-0-A

PucyHok 1 4308-2900002 YcmaHoeka 3adHel nodsecku - (/lucm 1 u3 2)

43080-0000-29-00-02-0009-9410-0

[encteutensHo: Bece

2014-12-23 Ctp 2

HECEKPETHO



HECEKPETHO

190

s

(e

o, \
A
s

\,

4

35 125 200 195 120

70 O

ICN-43080-0000-29-00-002-0009-9410-0-B
PucyHok 1 4308-2900002 YemaHoska 3adHeu rnodsecku - (Jlucm 2 us 2)

[JencTtButensHo: Bee 43080-0000-29-00-02-0009-9410-0

HECEKPETHO 2014-12-23 Ctp 3



HECEKPETHO

Puc. Mo3. Kon-eoB NCAGE Howmep petanu HanmeHoBaHue *Kop npu- Ba3a-
c6opke/ HOMEHKINaTypHbIA HO- MEHMMOCTU UMO-
EavHuua mep HATO cbopoyHo- 3ame-
NnocTaBKu ro ysna Hsie-

*Bepcua MocTb
obbekTa/
MpumeHse-
MOCTb
1
NaN 4308-2900002 YcTaHoBKa 3agHeln NoaBecku
10 2 65115-2902012-15 » Peccopa nepegHsis
15 2 5320-2912624 » Bydhep 3agHeli peccopbl
20 2 4308-2913012-10 » Peccopa gononHutensHas
25 4 4308-2913410 * [MoayLwika AONOAHUTENBHOM
peccopbl
30 2 6520-2902430 * Ynpyrum anemeHt
35 2 4308-2902478 * [Maney ywka
40 2 6520-2902487 » BTtynka ctspkHoro 6onta
45 2 6520-2902520 » Onopa peccopbl
50 2 53212-2905418 * MNanewy kpenneHus
amopTum3aTtopa
55 8 53212-2905486 * Brynka kpenneHus
amoTpu3aTtopa
60 2 53212-2905574 * lWan6a ynopHas
65 4 53212-2905576 * LLlan6a ynopHas
70 8 65115-2906079 » Brynka crabunusartopa
75 4 4308-2912408 » CTpeMsiHKa 3aHMX peccop
80 4 4308-2912418 * MNogknagka CTPeMSIHKM
85 2 4308-2912412(2) » Haknagka 3agHel peccopbl
90 2 4308-2913430 * [MpocTaBka AOMONTHUTENBHOM
peccopbl
95 1 4308-2916016 * WtaHra ctrabunusaTopa
100 2 4925-2916040 * MNoaywka crabunmaartopa
105 2 6520-2916060 » Crorka ctrabunmnsartopa

[encteutensHo: Bece

HECEKPETHO

43080-0000-29-00-02-0009-9410-0

2014-12-23 Ctp 4



HECEKPETHO

Puc. Mo3. Kon-eoB NCAGE Howmep petanu HaumeHoBaHue *Kopg npu- Ba3a-
c6opke/ HOMEHKNaTypPHbIN HO- MEHMMOCTHU UMO-
EavHuua mep HATO c6opoyHO- 3ame-
NnocTaBKu roysna Hsle-

*Bepcua MocTb
obbekTa/
MpumeHse-
MOCTb
110 4 6460-2916075 * Ocb cTabunusatopa
115 2 4308-2916090 * KpoHwTenH ctabunusaTtopa
120 2 4598360548 » Konbuo B75 TOCT 13942-86
125 2 864006 * MacneHka 1.3.L6xp. TOCT
19853-74
130 2 251647 « ["arika camocTonop.
M12x1,25-6H OCT
37.001.197-97
135 6 251649 * ["akka camocTonop.
M16x1,5-6H OCT
37.001.197-97
140 8 1/21647/11 * [anka M10x1,25-6H Tabn.
BA3 10112
145 2 853525 * ["arika M20x1,5-6H
150 4 1/59707/31 » bont M10x1.25-6gx25 Tabn.
BA3 10312
155 2 1/55421/21 * bont M12x1.25-6gx150 Tabn.
BA3 10312
160 2 1/13762/21 * bonT M16x1.5-6gx35 Tabn.
BA3 10312
165 8 1/05168/77 « Lanba npyxuHHasa 10 Tabn.
BA3 10188
170 2 1/05172/77 * Wanba npyxuHHasa 16 Tabn.
BA3 10188
175 2 1/05174/77 « Warba npyxuHHasa 20 Tabn.
BA3 10188
180 4 853528 * ["arika M20x1,5-6H
185 2 45104290500100 * AmopTusartop -4
A1-300/475.2905006IM4
185A 45104290500800(2) » AmopTusaTtop 150.5.2905006
[JencTtButensHo: Bee 43080-0000-29-00-02-0009-9410-0
HECEKPETHO 2014-12-23 Ctp 5



HECEKPETHO

Puc. Mo3. Kon-eoB NCAGE Howmep petanu HanmeHoBaHue *Kop npu- Ba3a-
c6opke/ HOMEHKINaTypHbIA HO- MEHMMOCTU UMO-
EavHuua mep HATO cbopoyHo- 3ame-
NnocTaBKu ro ysna Hsie-

*Bepcua MocTb
obbekTa/
MpumeHse-
MOCTb
185B 45104290550500 » AmopTunsatop 50.5.2905006 4-
190 4 1/13915/21 » bonTt M16x1,5-6gx45 Tabn.
BA3 10312
195 4 45104993004200 * ["arika M16x1,5-6H
356-75042
200 8 1/07267/11 * [anka M20x1,5-6H Tabn.

BA3 10114

[encteutensHo: Bece

43080-0000-29-00-02-0009-9410-0
KoHeu moaynsa aaHHbIX

HECEKPETHO 2014-12-23 Ctp 6



